

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации **Матвеевой Яны Андреевны** на тему «Оценка стратегических конкурентных преимуществ промышленной компании в контексте социальной ответственности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

В настоящее время объективным явлением экономического развития является изменение значимости факторов конкурентоспособности предприятий и корпораций в контексте социального проявления инвестиционной деятельности.

Теоретико-методический инструментарий оценки стратегических преимуществ промышленных компаний в связи с социальной направленностью хозяйственной деятельностью нуждается в разработке и совершенствовании. Социальный тренд становится объективно необходимым в оценке и реализации инвестиционных проектов и в соответствующем формировании конкурентных преимуществ. В этой связи тема диссертации и поставленные автором задачи исследования являются, безусловно, актуальными.

Содержание автореферата позволяет констатировать авторские результаты исследования, обладающие научной новизной и практической значимостью.

Обосновано импакт-инвестирование как закономерный этап экономической трансформации социальной ответственности и разработана соответствующая модель её воздействия на конкурентоспособность компании. Это особенно актуально в свете современного понимания социально-экономического развития.

Предложен и обоснован комплекс показателей оценки социального инвестирования с элементами импакт-инвестирования, вписывающийся в раскрытый автором механизм формирования стратегических конкурентных преимуществ промышленной компании.

Значимым научным результатом следует считать разработку интегрального показателя оценки приращения конкурентных преимуществ, агрегирующего социальный, экономический и экологический эффекты в рамках корпоративной устойчивости компаний.

К сожалению, в автореферате не проглядывается авторское понимание корпоративной устойчивости.

Очевидно, что социальная, экономическая и экологическая составляющие в формировании конкурентоспособных преимуществ являются взаимосвязанными и взаимозависимыми в системе инвестирования.

По видимому из-за ограничения объема автореферата эта системная взаимосвязь не представлена явно в плане количественных соотношений.

В целом можно с уверенностью заключить, что исследование, выполненное Матвеевой Яной Андреевной, полностью соответствует требованиям, предъявляемым диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Обращает на себя внимание добротная апробация авторских научных разработок в публикациях в научных изданиях.

Матвеева Яна Андреевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05.- Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Зав. кафедрой финансов, денежного

обращения и кредита

ФГАОУ ВО ЮУрГУ,

д.э.н., профессор



Баев Игорь Александрович

Почтовый адрес:

454080, г. Челябинск,

пр. Ленина, 76

тел.8-351-267-92-81

e-mail: baev@econom.susu.ac.ru

Верно
Документовед
Л.М. Ильясова

Гербовая печать

«12» 04 2018 г.